

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О редакционной комиссии осенней сессии 2019 года Государственного Совета Республики Татарстан шестого созыва

Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Избрать редакционную комиссию осенней сессии 2019 года Государственного Совета Республики Татарстан шестого созыва в составе следующих депутатов Государственного Совета Республики Татарстан:

Руководитель редакционной комиссии:

Ратникова Римма Атласовна

Члены редакционной комиссии:

Гайзатуллин Ринат Рауфович Сафин Фадбир Магусович Шафигуллин Ринат Ильдусович.

Председательствующий на заседании депутат Государственного Совета Республики Татарстан



М.Г. Галеев

г. Казань, 20 сентября 2019 года № 5-VI ГС